T KoM [ dikom.ru

NMACMOPT

Tymba nHctpymeHTanbHas JuKom Bl

=)

Hata KonTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBJ1IEHNA

CaHkT-lNeTepObypr



1. O6wme cBeageHus

1.1. Tymba nHctpymeHTansHasa [uKom BJ1 ¢ sumkamm npegHasHayeHa onsa NnpoM3BOACTBEHHbIX
NpeanpuATUA, MacTEPCKNX PasfMyHbIX HanpaBneHun, rapaxen u T.4. icnonbsyeTca ong
XpaHeHNa OCHaCTKX, MHCTPYMEHTa U MaTtepuanos. VimeeT BblABWXHbIE SLLMKK, 3anuparoLimnecs
Ha obwwun 3amok. BJ1-014 nmeeT YeTbipe BblABMXKHbIX Awwimka, BJ1-015 - nsaTb BbIABMXKHbBIX
awmkos, BJ1-017 - ceMb ALMKOB COOTBETCTBEHHO.

PekomeHaoyemas paboyas Harpyska Ha Awmk - 40 kr (50 000 LMKNoB OTKPbIBAHWUS-3aKPbIBaHUS).
[onyckasieTcs nosblWeHHas Harpy3ka Ha Awumk - 80 kr (25 000 uukNoB OTKPbIBaHUSA-3aKPbIBAHNS).
[onyctumasn anHammnyeckasa Harpyska Ha BJ1 komnnekt konéec - 400 kr.

Honyctnmas ctatuyeckas Harpyska Ha BJ1 komnnekT konéc - 800 Kr.

Ha TyMbbl HCTpyMeHTasbHbIE C ALWMKaMU MOXHO YCTaHOBUTb KOMMIIEKT KONEC, NOTOK, 3KpaH
N py4ky. Ha akpaH MOXHO yCTaHOBUTb akceccyapsbl (NOMKM HaBeCHbIE, AepXaTenu
WHCTPYMEHTA, KPIoYkK). BblOBMKHBIE ALLMKMA MOXHO 3amnofIHUTb KOMMSIEKTaMu JIOTKOB
nnacTMaccoBbIX pasHbl pa3MepoB 1U/Unn neperopogkammn Ha ycmoTtpeHue Nokynatens.
Msrotosutens: OO0 "OuKom-CepBuc".

Appec: Poccus, 196655, r. CankTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, aom 3.
OneKTPoHHbIN agpec: www.dikom.ru.

MpeanpuaTne-n3roToBUTENL OCTaBNSET 3a COBOM NPaBO BHOCUTb UBMEHEHUS B

KOHCTPYKLMIO U3Oenus, He yxyalwlaloLwme ero notpeburtenbckne cBorcTaa. NMpu atom
BO3MOXHbl U3BMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMSIEKTa NOCTaBKMU.

1.2.

1.3.

2. KoMmnnekT NoCTaBKMU (ynakoBo4YHble MecTa) - KOMMMEKTyeTcsa Mo enaHuio MokynaTens.

BJ1-015 Tymb6a nHctpymeHTanbHas

Ne HanmeHoBaHwne Kon-Bo N3o06paxeHne
N——
Tymba . Tunopa3smep-01
1) |uHCTpyMeHTanbHas 1 Awmkn 459x459
BJ1-015 _ h=100 (80) mm 1 h=300 (280) mm
\ e—
Llan6a 8
2) | BonT M8x18 4 3) | weporan 4

BJ1-014 / BN1-017 Tymb6a nHcTpyMeHTanbHas

Ne HanmeHoBaHue Kon. N306paxeHne
awmkmn h=100 (80) mm Tunopasmep-01
Tymba : h=200 (180) Mm AWMK1 459x459
1) |uHCTpyMeHTanbHas 1 h=100 (80) MM
BN-014 / BN-017 h=200 (180) MM
BJ1-014 BJ1-017
BJ1 KomnnekT konéc *
Ne | HawumeHoBaHne |Kon-Bo N3o6paxeHne
1) | NoxemeHT 2 / § N /
Koneco
2) noBopoTHOE 2 4) | Bont M8x20 16
3370 DRR 125 P62
Koneco 5) |Waiba 8 wupokas | 16
3) |MOBOPOTHOE C 5
TOPMO30M 6) ["aka CaMOKOHT. 16 @
3377 DRR 125 P62 M8 g
CronewHunya-01 *
Ne| HanmeHoBaHwue |Kon. N3o06paxeHne  |Ne| HanmeHoBaHve |Kon N3o6paxeHune
2) |bonT M8x18 4
1) |CtonewHunya-01| 1 \ \ lan6a 8
13) LUIMpOKast 4




NoTok-01 *

Ne |HammeHoBaHue N306pakeHne Ne |HammeHoBaHwue | Kon. N3obpaxeHne
= 3) |BuHT M8x20 4
1) [ NoTok-01 \ ) VIHT VIoX @
) 4) [ainka 4 &)
camMoKoHTp. M8 O
2) |KoBpwik-01 LLlanba 8
%) LuMpokas 4
JNloTok-01 ¢ AkpaHoM *
Ne |HanmeHoBaHue |Kon. N306paxkeHne Ne |HanmeHoBaHue |Kon. N306paxkeHne
BuHT M8x20 4 @@
1) |NoTok-01 1 Faiia
MK N
CaMOKOHT. M8 4 o)
2) |Koepuk-01 1 ariba 8
) P LUMpOKas 4
KocblHka
3) | Akpan-01 1 BuHT M6x12 6 D4
Fanka M6 6
Pyuka Ha notok-01 *
Ne | HanmeHoBaHwue | Korn. N3o6paxeHne Ne |HanmeHoBaHwue | Kon N3o6paxxeHune
Tpyba 25x2
1| P 1 BuHT M6x16 6 g
2) |Pyuyka nesas 1 LLan6a 6 6
3) |Pyuka npaBasi | 1 Faiika M6 6 &
Pyuka 6okoBan-01/03 *
Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHne Ne |HanmeHoBaHue | Kon N3o06paxeHne
Tpy6a 25x2 3) |bonT M6x16 | 4 Sl
D =302,4 1 |
—ovs, 4) |Wanba 6 4
2y p % [alka N
) |Pyuka 2 5) CcaMOKOHTpP. M6 4 <
Akceccyapbl Ha 3KpaH *
Ne| HaummeHoBaHue N306paxkeHne Ne| HammeHoBaHue N3o06paxeHne
1) Nonka HaBecHas Q U\ 5) HepxaTene ans

Ha akpaH A4

®F Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.

noJyiotTeHey,

2)

Nonka HaBecHas

\ )

[epxaTenb ans

&P Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.

aKpaH

Ha aKpaH OTBEPTOK
P ¥ Camopes 4,2x9,5 - 2 . P
Q///,_ED
JloTOK HaBeCHOM Lepxartenb ans
3) 7) 4
Ha aKkpaH A4 KITrouen
P
&F Camopes 4,2x9,5 - 2 wr. ¥ Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.
. N Kptouok 5o
4) JloTok HaBeCHoOM 8) | HaBeGHoi Ha eJ
Ha 3KpaH —

¥ Camopes 4,2x9,5 - 1 wr.

* MpuobpeTaeTcsa oTAeNbHO, No XxenaHuto MNokynarens.




JloTkun nnacTtmaccosBble - I'Ipl/IO6peTaI-0TC$I KOMMJ1EKTaMM Mo XeJlaHNo NoKynaTenA.

Ne HanmeHoBaHne N3obpaxeHune

JloTok nnactmaccoBbin 150x150
Komnnekt-01 (9 wr.)

JloTok nnactmaccoBbi 75x150
Komnnekt-01 (18 wr.)

JloTok nnacTtmaccoBbIn 75x75
Komnnekt-01 (36 wr.)

JToTKn nnacTtmaccoBble:
JloTokm nnactmaccoBblig Mukc - 150x150 - 3 wr.

Komnnekt-01 (21 wr.) - ;22’7‘;5 12 ﬂ:

[epxaTtenb 3TUKETOK A4 NIOTKOB
(10 wT.)

JloTok nnactmaccoBbiv d33
Komnnekt-01 (9 wT.)

JloTok nnactmaccoBbiv d45
Komnnekt-01 (9 wT.)

JloTok nnactmaccoBbin d70
Komnnekt-01 (9 wr.)

JloTkn nnactmaccossble d:
Jlotokn nnactmaccoBble d Mukc |- d70 - 3 wr.

Komnnekt-01 (9 wr.) - ggg - g T,
- -3 wr.

Meperopoaka d33 / d45/d70

10 (10 wT.)

[epxatenb aTuKeTOK ANg

" neperopogok d (10 wr.)

@ B0O3MOXHO M3roToBsieHNEe BCeX 3JfIeMEHTOB U aKkceccyapoB
5 Cc aHTUcTaTnvyeckumu ceomcreamu ESD.




3. Cxema c6opku
|

BHUMAHMUE!

Tymba nHctpymeHTanbHas BJ1-015 MoxeT ncnonb3oBaTbCa Kak CaMOCTOSATENbHAs eauMHnLa,
nnbo kak mogynb Bepctaka [QuKom BJ1 unn Bepctaka moHTaxHoro ESD. Ecnn BJ1-015
npnobpeTaeTcs Kak moaynb BepcTakka - CMOTpeTb NacnopT Ha BEPCTaK, KOTOPbIN BNOXEH B

crosiewHnubl.

1 lMepen ycTaHOBKOW KOMEC, CTONMELHNLbI, NTOTKA MO0 pyyku

HeobX0AMO BbiHYTb COOTBETCTBYIOLLME 3arfnyLUKN U SLLNKK,
oTkaB puKcaTopbl Ha HaMNPaBRSHOLLMX.

2 YcTaHOBKa CTOMNeLwHULbl.

BonTol BKPYTUTb B OTBETHbIE
My(*)TbI Ha cTonewHuue.

@4 LT.

Bon M8x18

4 wr.

Lanba 8
LUMpokas

t'\ 16 wr. 16 wr.

Bon M8x20 Llanba 8
LUMpoKas

CronewHuua-01

16wrT.

Manka
CaMOKOHTp. M8




4 YcTaHoOBKa noTtka.
Kospuk-01

4 wr. !
BuHT M8x20

4 wr.

LLlanba 8
LuMpokKas

4 wr.

["arka
CaMOKOHTP.
M8

5 YcTaHOBKa 3KpaHa. SkpaH ycTaHaBMMBaeTCcs Ha MOTOK.

SKpaH-O']
o o
6 u.IT. o 0 o o o
B " o o g 0 o 0o 0 2 .
MHT M6x12 = e
a
i ; o 0O o 0 o o o ° 2
a
i : g o o 0O a 2
‘ ° ° g o o 0O
Q! 6 . o o o ?
LIJT. ° o : g o o 0 a
“ : ° g o
o d =] 0,
raMKa M6 i : o o o 0 o 0 o C ?
a
i ; o o g o g 0o a 0, ? -
i ° g o g 0o o 0O i .
i g o
" i : o d o 0 o 0O o ° 0, .
o : oo o 0o 0
g o a C
KocbliHka —__ || o @ © DDDDDDDEEEH
i o g 8 g 8 g 8 8
g 8 g 8 E i
NoTtok-01
KonVIK-01

6 YcTaHOBUTB aKceccyapbl Ha 3KpaH.
Akceccyapbl Ha 3KpaH
M3roToBfIeHbl Ha 3auenax.
ﬂﬁg’ﬁ&l} [na yctaHOBKM Heo6xoanmo

Hepxatenb
Ans OTBEPTOK

3aBeCTu 3alenbl B OTBEpPCTUA
CTonopHbI 9KpaHa, 3aTeM 3aKpyTUTb
R camopes CTONMOpPHbIe camope3bl B
Kprowok —| | "(0
nasecroi - Kpyrfnble OTBEPCTUA Ha
Ha 3KpaH akceccyapax.
Awmk b
170x105x80
o\ JloTkn
nnacTmaccoBble
Mornka
HaBecHas
Ha aKpaH
Py4ka Ha
notok-01
Pyuyka
6okosasn-01



7 YcTtaHOBKa py4ek.

7 n 1 Pyuyka 6okoBasi-01 ctaBuTCs C IEBOW UIK C NpaBOM CTOPOHBI.
MpeaBapunTenNbHO BblAaBUTb NYKSW U BbITALMTL 3arfyLkM, ocBob6oaMB OTBEPCTUS.

N 4 wr. 4 w. 4 wr.
Bont M6x16 LWanba M6 ["anka camokoHTp. M6

quKa =
s =
=8 = ey
o = = = = o = = L5
_ == = ° o e 2 2 0 o e =
= - = = - = ~ o =
- o © s = = o = =
) = o = < =Y
=Y o = < =
e = - ° - o =
= o - = = s = =
i = o ©
- - = o = = = =
- o = © =
AN - = = o
. - = - = - ©
X = = o e = 2 0 e = 90 e
pyﬁa 25x2 ~ - B e = 2 % = %% e =
I I -

=Y
gggggggg
ccccccccccccc

=N
a = =
o = =

o = = %

- =
aaaaaa
=

e = =
o = =

3aBecTu ramku
BHYTPb py4ek

NniacTMaccoBbIX.
[Nocne ycTaHOBKM CTONELHULbI,
KONéc, noTka, py4kn 6GokoBom -
3aBeCTu AWKKN obpaTHO B
HanpasnsLme.

| 7 . 2 Pyuka Ha noTtok-01.

e 6 wr. 6 wWrT. ® 6 wr.
BuHT M6x16 LLlan6a M6 ["anka M6

Tpyba 25x2
L=535

3aBecTu ravku
BHYTPb py4ek
nnacTMaccoBbIX




4. XapaKTepucTuku

MabapuTHble pasmepsbl

HavnmeHoBaHve BbicoTa, mm | LUnpuna, mm | FnybuHa, mm | NMprumedaHne
BJ1-014 Tymba nHctpymeHTansHas 600 565 600 4 awmka
BJ1-015 Tymba nHctpymeHTansHas 800 565 600 5 AauimkoB
BJ1-017 Tymb6a nHcTpymeHTanbHas 1000 565 600 7 AWnKOB
Koneco d125 157 75 (35) d125 (h=157 mm)
JloTok-01 * 35 565 600
Kospuk-01 4 560 595
Okpan-01 * 476 558 35
Py4yka Ha noTtok-01 * 58 580 150
Pyuka 6okoBasa-01/03 * 38 430 76
lMonka HaBecHasi Ha akpaH A4 * 69 454 250
[Monka HaBecHast Ha aKpaH * 69 454 160
JloTok HaBecHoOWM Ha akpaH A4 244 279 75
JToToK HaBecHOM Ha 3KpaH 104 279 75
Jlotok nnactmaccosbin 150x150 * 75 150 150 Konzlgjzueg-m
Jlotok nnactmaccosbin 75x150 * 75 75 150 K0|\(/|1né'| (LaUKTT_ -)01
Jlotok nnactmaccoBbin 75x75 * 75 75 75 Ko'\(ﬂgg ﬁ_IKTT_ -)01
MoTok nnacTmaccoskii d33 * 28 149 149 Ko“ggnuff)'m
TloToK nnacTMaccosii d45 * 28 149 149 KO“’ES’E?{ o
TloTok nnacTMaccosii d70 * 28 149 149 Ko“gg”ﬂ”)'m

* MNprobpeTaeTca OTAENbHO, MO XEeNaHUIo NoKynaTens.

@

5. TpeboBaHuA No 6e3onacHOCTU

Bo3MOXHO N3roToBrieHne Bcex 3JyIeMEHTOB U aKkceccyapoB
C aHTUcTaTuvyeckumum ceomcteamu ESD.

MakcrmanbHO fonycTMMasi paBHOMEPHO
HanmerosaHue pacnpenenéHHas Harpyska
BJ1 Swmk PekomeHayemas paboyas anHammudeckasa Harpyaka - 40 kr (50 000 umknoB)

HonyckaseTcs ysenuyeHne Haskm o - 80 kr (25 000 umknos)

BJ1 KomnnekT konéc
(4 xoneca)

Honyctumasa guHamumyeckasa Harpyska - 400 kr
Honyctumasn cratndeckas Harpyska - 800 kr

6. MapaHTuUn nsrorosutens

6.1. MiarotoBuTENb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty TymObl MHCTpymMeHTanbHon QuKom BJ1 ¢
AWmMKamMm npu ycrnosumn cobniogeHus MNonb3oBatenem npaBusi TPaHCNOPTUPOBKNU, XpaHEHWS,
YCTaHOBKM M 3KCnnyaTauuu.

6.2. Cpok rapaHTUNHOro o6cnyxmBaHus nsgenusa 12 mecsaueB Co AHS NPOAAXW.

6.3. [apaHTUNHbLIM PEMOHT NPON3BOAUTCS NPU HANUYUN JOKYMEHTOB, NOATBEPXOAKLLMX NOKYMKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLeHus pabotocnocobHOCTM n3genusa no BuHe Nonb3oBatens (npu
MEeXaHNYEeCKMX MOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPAaBUbHOW YCTAHOBKE N 3KCNyaTauuu,
npw NCNOSb30BaAHNN N3OENNS HE NO HAa3HAYEHMIO) rapaHTUN HE COXPaHAKTCS.

6.5. MNpn obHapyxeHnn aedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO XapakTepa u3genve Heobxoanmo
BEPHYTb Npoaasuy aAna odbmeHa. ObmMeH Npon3BoaNTCS NPU HANTUYUKN JOKYMEHTOB,
NoATBEPXKAAKOLLNX MOKYIKY.

Pernctp. Ne 16-1



